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Istoric Filiala București a SRC – Mandat Ioan Tiberiu Nanea 

2008 – a început mandatul Ioan Tiberiu Nanea 

I. 2008 -2011 

Președinte Ioan Tiberiu Nanea 

Vicepreședinte Adrian Mereuță 

Secretar Gabriela Silvia Gheorghe 

II. 2011 -2014 

Președinte Ioan tiberiu Nanea 

Vicepreședinte Adrian Mereuță 

Secretar Gabriela Silvia Gheorghe 

III. 2014-2017 

Președinte Ioan Tiberiu Nanea 

Vicepreședinte Radu Ciudin 

Secretar Andreea Simona Hodorogea 

IV. 2017-2020 

Președinte Ioan Tiberiu Nanea 

Vicepreședinte Radu Ciudin 

Secretar Andreea Simona Hodorogea 

V. 2020-2026 

Continuă activitatea Filialei București a SRC 

Președinte Ioan Tiberiu Nanea 

Secretar Andreea Simona Hodorogea 

 

În timpul mandatului Prof. Dr. Ioan Tiberiu Nanea, în anul 2008 a fost fondată Revista ”Foaie 

de Informare Medicală”, cu 10 numere/an până în 2017. Revista Filialei a fost concepută ca 

modalitate de informare pentru cardiologii cu experiență și în același timp de formare pentru 

cei tineri. În cadrul revistei au fost publicate rezumatele conferințelor și lucrărilor științifice 

susținute în cadrul ședințelor lunare, întrebările și răspunsurile, comentariile și discuțiile pe 

marginea temelor prezentate, precum și o rubrică ”Quiz” ECG, ecocardiografie, radiografie, 

adresate pentru interpretare în special tinerilor cardiologi, care puteau răspunde prin email 

(fiind premiat participantul cu cele mai multe răspunsuri corecte- s-au acordat 3 premii 
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constând în tratate de specialitate). Imagistica propusă pentru interpretare aparține colecției 

personale și era explicată de Prof. Dr. Ioan Tiberiu Nanea.  Revista ”Foaie de Informare 

Medicală” a primit un cod de identificare ISSN (2066-6659) în catalogul Bibliotecii Naționale 

a României și a fost introdusă în Nomenclatorul Publicațiilor Medicale al Colegiului Medicilor 

din România, fiind inclusă între publicațiile creditabile conform reglementărilor în vigoare. Pe 

parcursul celor 4 mandate au fost editate un număr de 88 de reviste la Editura ETNA (Str. 

Anton Pann nr 18, sector 3, București) și tipărite la Print Design (Str. Aromei nr. 26-28, sector 

2, București). Conținutului revistei Filialei a putut fi accesat și în format electronic. Revista a 

avut un colectiv de redacție format din: Redactor Șef: Ioan Tiberiu Nanea, Redactori: Radu 

Ciudin, Adrian Mereuță, Gabriela Silvia Gheorghe, Andreea Simona Hodorogea, 

Tehnoredactori: Andrei Cristian Dan Gheorghe, Mihaela Răileanu, Andreea Simona 

Hodorogea, Ana Ciobanu 

În perioada 2009-2019 Filiala a organizat sesiuni științifice lunare, sistate parțial din 2020 din 

cauza pandemiei COVID-19. Sesiunile s-au reluat ulterior în număr de 2 sau 3 anual, în 2021 

online, ulterior în sistem hibrid. În perioada 2017-2019 Sesiunile Științifice lunare ale Filialei 

București a SRC au primit recunoașterea Colegiului Medicilor din România, participarea 

fiind acreditată cu puncte de Educație Medicală Continuă.  

Reprezentanții Filialei București a SRC au fost prezenți anual cu lucrări la Conferința de 

Primăvară și Congresul Național de Cardiologie. 

Membrii Filialei sunt informați prin email asupra datei și programului sesiunilor științifice. 

În fiecare mandat au fost organizate ședințe la care au participat Președinții Societății Române 

de Cardiologie: Dr. Dan Deleanu, Prof. Dr. Ioan Mircea Coman, Dr. Gabriel Tatu Chițoiu, Prof. 

Dr. Dragoș Vinereanu. 

Menționăm una dintre ședințele cu participarea unor oficiali din Ministerul Sănătății: în 2014 

s-au discutat primele rezultate ale programului național de tratament intervenţional în infarctul 

miocardic acut cu supradenivelare de segment ST (STEMI) cu Secretarul de Stat în 

Ministerul Sănătății, Raed Arafat. 

În iunie 2015 a avut loc o ședință cu participare internațională cu tema implantării valvulare 

aortice transcateter, în care a fost prezentată experiența unor Clinici de Chirurgie 

Cardiovasculară din Germania (Prof. Dr. Daniel Wendt - Essen, Prof. Dr. Andreas Melzer -
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Leipzig), iar în ianuarie 2021 o ședință on-line cu teme de electrofiziologie (terapia de 

ablație în fibrilația atrială), la care a participat și Dr. Marius Andronache, cu o bogată 

experiență în clinici din Franța. 

În cadrul ședințelor lunare au fost implicate cu lucrări științifice toate Clinicile de 

Cardiologie din București. De asemenea în cadrul sesiunilor științifice ale Filialei au fost 

prezentate lucrări originale ale tinerilor cardiologi.  

O mare parte din sesiunile Filialei București au avut tematică interdisciplinară. Amintim 

dintre acestea: „Noțiuni de statistică medicală” (sub coordonarea Prof. Dr. Cristian Băicuș); 

„Noutăți în relația diabet zaharat – risc cardiovascular. Institutul Național de Diabet, Nutriție 

și Boli metabolice Prof. Dr. N. Paulescu” (sub coordonarea Prof. Dr. Cristian Serafinceanu); 

„Mecanisme endocrine în patologia cardiovasculară. Clinica de Endocrinologie, Diabet, 

Nutriţie şi Boli Metabolice, Spitalul Universitar de Urgență Elias” (sub coordonarea Conf Dr. 

Carmen Barbu); „Implicațiile imagisticii nucleare în cardiologie”; „Riscul cardio-vascular din 

bolile reumatice inflamatoare-de la evidențe la practica clinică”-Spitalul Clinic „Sfânta Maria” 

Clinica de Medicină Internă și Reumatologie (sub coordonarea Conf. Dr. Denisa Predețeanu); 

„Interrelația cardiorenală în hipertensiunea arterială esențială” (sub coordonarea Prof. Dr. 

Mircea Penescu, Spitalul Clinic de Nefrologie ”Dr. Carol Davila”); sesiunea „Hrana și bolile 

cardiovasculare. Unde este granița?” (sub coordonarea Dr. Gheorghe Cerin (Italia)), transmisă 

în streaming la Filiala Timișoara a Societății Române de Cardiologie (moderator Prof. Dr. Dan 

Gaiță), Progrese în diagnosticul și tratamentul bolilor cardiace congenitale- sesiune organizată 

cu sprijinul Grupului de Lucru Cardiologie Pediatrică și Boli Cardiace Congenitale; Implicații 

cardiace în afecțiuni pulmonare, organizată cu sprijinul Institutului Național de 

Pneumoftiziologie „Marius Nasta”, Bronhopneumopatia cronică obstructivă și complicații 

cardiace, Manifestări pulmonare ale bolilor hematologice, susținute de specialiști de la 

Institutul Național de Pneumoftiziologie „Marius Nasta”, Hipertensiunea arterială asociată 

terapiei antiangiogenice, Particularități de tratament la pacienții cu hipertensiune arterială și 

afecțiuni pulmonare cronice, sesiuni organizate în colaborare cu Clinica Medicală, Spitalul 

Clinic Sf. Pantelimon, Date noi în cardiopatia și nefropatia diabetică - Spitalul Clinic de 

nefrologie ”Dr. Carol Davila”.  

Următoarea Ședință a Filialei București a SRC este programată în data de 16 martie 2026, ora 

18 și va avea loc în Amfiteatrul Spitalului Clinic „Prof. Dr. Th. Burghele”, din Şoseaua Panduri 

nr. 22. 
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Programul ședinței din 16 martie 2026 

1800–1820:  O hipertrofie...neașteptată? Răzvan Frățilă 

1820–1830: Întrebări, comentarii, discuții 

1830–1850:  Ateroscleroza – dincolo de factorii de risc convenționali. Alexandru Nelepcu 

1850–1900: Întrebări, comentarii, discuții 

1900–1920:  Momentum în stenoza aortică subvalvulară: importanța diagnosticului 

ecocardiografic și a tratamentului chirurgical precoce. George Dragomirișteanu 

1920–1930: Întrebări, comentarii, discuții 

 

 

 


